Mpunoxerue Ne 2
k Joroeopy apeHas!

PACYET APEHHOW MNATbI 3A HEXWIOE NOMELWEHUE

o aapecy: BonbLwas Huxeropoackas, 50
ApeHgaTop: -

Obuwas nnowaab 3aarHus: 2716.9

PacyeTHas nnowagb: 217.5

B T.Y. nfiowaab noaeana: 47.2

Pacuet rogosoi amopTusaumv ; Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAS MHBEHTapHas CToMMOCTs) / So

C6(n) = 247648 * 43 /2716.9 = 3919.49
Am = 3919.49*0.012 = 47.03

Pacuet pentHoit nnatel : Pn= CHM) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - kK03thhuLmMEHT KOMDOPTHOCTU
A= 15 - 6a30BbIi KO3 HULMEHT
Kr= 45 - KO3 PMLIMEHT rpapocTpoeHUs

Pacuet C6(n): C6(u) = (nelicTBuTenbHas VHBEHTApHas CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 153542 * 43/ 2716.9 = 2430.09
Pn= 2430.09*1 *15*45= 16403.11

ApeHpHas nnarta 3a 1 k8.M nnowaawm, pacnonoxeHHoi Ha oTMeTke 0 1 Bobllwe 6e3 Q -
A01 =[(Am + Hkp + Pn) * Jkop ] / 1000

A0t =( 47.03 + 1536 + 16403.11) * 238/ 1000 = 4280.70
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYIOWNIA Ko3hpULIMeHT
Hkp= 1536 - HaKONMEeHUsT Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana 6e3 Q : Ani = A01 * Kn
Ant = 4280.70*0.6 = 2568.42

logosas aperaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q Anog = An1* Snog
Anog = 2568.42*47.2 = 121229.42

l'opoBast apeHaHas nnata 3a noMelLeHue, pacrion. Ha oTM. 0 U BbiLue 6e3 Q:
Ann(Ges noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 4280.70 * 170.30 = 728003.21

lopoeas apeHAHas nnata 3a nomeLuexme ¢ noasanom 6e3 Q coctasuT ;
Ann = Ann(6ea nogsana) + Anog,

Ann = 729003.21 + - 121229.42 = 850232.63

KBapTanbHeiit nnatex B GloaxeT (6es HOC) + HAC (18%) :

MepBoiit nnatex : (25%) 212558.16 + 38260.47
Bropoii nnaTex : (25%) 212558.16 + 38260.47
Tpetuit nnatex : (25%) 212558.16 + 38260.47
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 212558.16 + 38260.47

Wcnonuutens : Byropkos (ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k [lorosopy apeHAb!

PACYET APEHQHOU NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [opbkoro, 69
ApeHpaTop: -—-

O6uwan nnowaaw apanna:  1432.3
PacueTHas nnowagb: 83.2

Pacuet rogoson amopTnsauuv : Am = C6(n) * Ham
Pacver C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENbHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

CH(n) = 126814 * 43/ 1432.3 = 3807.16
Am= 3807.16 * 0.012 = 45.69

Pacuyer peHTHOM nnatel : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - K03hpULMeHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - 6a3oBbif kKO3 DULUEHT
Kr= 35 - KO3(D(PULIMEHT IPaAOCTPOEHUS

Pacuer C6(u): C6(M) = (aecTBUTENLHANA MHBEHTApPHAsR CTOMMOCTD) / So

C6(u) =65943 *43/1432.3 = 1979.72
Pn= 1979.72*1 *1.2*35= 8314.82

ApeHaHas nnarta 3a 1 KB.M owaau, pacnonoxeHHoW Ha otMeTke 0 u Boiwe 6e3 Q :
A0t =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.69 + 1536 + 8314.82)* 238/1000 = 2355.37
Jrxop = 238 - KOPPEKTUPYIOLWNA Ko3huuUmMeHT
Hxp = 1536 - HAKONNEHWUA Ha KanNUTanbLHLIA PEMOHT

lopoBas apeHaKas NnaTa 3a noMeuleHue, pacnon. Ha oTM. O U Bbitle 6e3 Q ;
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6ea nopsana) = 2356.37 83.20= 195966.78

KeapranbHbivi nnatex 8 6iogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepsbiit nnatex ; (25%) 48991.70 + 8818.51
Bropoi nnatex : (25%) 48991.70 + 8818.51
TpeTuit nnatex : (25%) 48991.70 + 8818.51
YeTBepThiit NNaTex : (25%) 48991.70 + 8818.51

Wcnonnutens : Netposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k Jorosopy apeHabi

PACYET APEHHOW MNATbI 3A HEXXWTOE NOMELEHUE

Mo agpecy: BenokoHckow, 10
ApeHaaTop: -

Obwas nnowaab 3aanua; 6600.3
PacueTtHas nnowasb: 57.6

B T.4. nnowaab nogeana: 57.6

Pacuer ronosoit amopTusaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAR MHBEHTAPHAS CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 654640 * 43/ 6600.3 = 4264.88
AMm = 4264.88*0.012 = 51.18

Pacuer peHTHoi nnatol : Pn= CO(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 ~ k03D PULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 15 - 6a30BbIM KO3 DUUMEHT
Kr= 2 - Ko3hpULMEHT rpagoCTpoeHns
Pacuer C6(n) : C6() = (aeficTBUTENbHAA MHBEHTapHAsA CTOMMOCTL) / So
C6(u) = 517166 * 43/ 6600.3 = 3369.26
Pn= 3369.26*1 *15*2= 10107.78

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M NMOLLAAK, PACNONOXEHHOM Ha 0TMeTKe 0 U Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+Hkp +Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 51.18 + 1536 + 10107.78 ) * 238/1000 = 2783.40
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYIOWMA KO3 PULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWst Ha KanuTanbHblA PEMOHT

ApeHpHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowaav nogeana 6e3 Q : An1 = A01 * Kn
Ant = 2783.40*06 = 1670.04

lonosas apeHgHas nnaTa 3a nogsan 6e3 Q : Anoa = Ant * Snog
Anop = 1670.04 * 576 = 96194.30

loposan apeHaHas nnarva 3a nomelleHue, pacnon. Ha oT™. 0 1 Boiwe 6e3 Q
Ann(6e3s noa.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6e3 nopBana) = 2783.40* 0.00= 0.00

lopoBas apeHAHas nnaTta 3a noMelleHve ¢ noasanom 6e3 Q coctasuT
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann= 0.00 + 96194.30 = 96194.3

KeaptaneHeii nnatex s 6ioaxer (6es HAC) + HAOC (18%) :

MepBbiit NnaTex : (25%) 24048.58 + 4328.74
Bropoit nnatex : (25%) 24048.58 + 4328.74
TpeTuit nnavex : (25%) 24048.58 + 4328.74
YeTBEpTHIA NNATEX : (25%) 24048.58 + 4328.74

Wcnonnurens : MNeTpoea (ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHab!

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: KamanwuHa, 10/18
ApeHpaTtop:

O6uwas nnowaab 3aaHua: 1759.8
PacueTHan nnowaab: 73.7

PacdeT roAoBoit amopTuaaumm ;. Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENBHAA WHBEHTAPHAA cToumocTb) / So

C6(n) = 175634 * 43/ 1759.8 = 4291.55
Am = 4291.55*0.012 = 51.50

PacueT peHTHo nnatol - Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - kK03 HULMEHT KOMPOPTHOCTU
A= 12 - 6a30Bbi KO3DULNEHT
Kr= 2 - K03hPMUMEHT rPaaoCcTpOeHUa
Pacuetr CB(n): C6(v) = (AercTBUTENbHAA MHBEHTAPHAA cTouMOCTb) / So
C6(n) = 129969 * 43/ 1759.8 = 3175.74
Pn= 3175.74*1 *12*2= 7621.78

ApeHaHas nnata 3a 1 k8.M nnowaau, pacnonoxeHHo! Ha oTmeTke 0 u Bbiwe Ges Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AD1 = ( 51.50 + 1536 + 7621.78)* 238/1000 = 2191.81
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYIOLLMIA K03 HULMEHT
Hxp = 1536 - HAKONMEHMA HA KanuTanbHbIA PEMOHT

TopoBasi apeHaHaA nnaTta 3a nomelleHne, pacnon. Ha oTM. 0 neblwe 6e3 Q:
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(Ges noasana) = 2191.81* 73.70 = 161536.40

KsapTanbHeiit nnatex B Glopxer (6es HAC) + HAOC (18%) :
MepBbIf NnaTex : (25%) 40384.10 + 7269.14
Bropoit nnatex : (25%) 40384.10 + 7269.14
TpeTwit nnaTtex : (25%) 40384.10 + 7269.14
YeTBepThii NNaTex ! (25%) 40384.10 + 7269.14

Wcnonnutens : Metposa (Ten. 35-35-48)




MpunoxenHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOMW MNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: Crpouteneit, 19
ApeHaaTop: -

Obuwas nnowags snanusa; 5037.7
PacyeTtHas nnowagb: 52.1

Pacuet rofoeoin amopTusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTEMLHAS MHBEHTapHaa cToumocTs) / So

C6(n) = 494019 * 43/ 5037.7 = 4216.77
Am = 4216.77 *0.012 = 50.60

Pacuet peHTHO nnatbl : Pn= CH(U) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KOAhPULMEHT KOMDOPTHOCTM
A= 12 - 6a30Bbli KO3thULmeHT
Kr= 26 - K03ahpuUMEHT rpagocTpoeHus

Pacuer C6(u) : C6(u) = (aeiicTBUTENLHAA MHBEHTapHas CTOMMOCTb) / So

C6(n) = 321112 * 43/ 5037.7 = 2740.90
Pn= 2740.90*1 *1.2*26= 8551.61

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M NMowWaam, pacnonoxeHHO! Ha oTMeTKe O Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.60 + 1536 + 8551.61)* 238/1000 = 2412.89
Jrkop = 238 - KOPPEKTUpYIoLLWiA koadpnLMeHT
Hkp = 1536 ~ HAKOMNEHWA Ha KanuTansHbIA PeMOHT

lonosas apenaHan nnarta 3a noMeLeHue, pacnon. Ha oT™. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6es nogsana) = 2412.89* 52.10 = 125711.57

KsapTansHeii nnatex B GloaxeT (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBblid nnatex : (25%) 31427.89 + 5657.02
Bropoit nnatex : (25%) 31427.89 + 5657.02
TpeTuii nnatex : (25%) 31427.89 + 5657.02
YeTBEPTbIM NNaTex : (25%) 31427.89 + 5657.02

UenonHutens : Byropkos (ten. 35-35-48)



